
平成２１年度千葉県立千葉北高等学校学校評価（保護者）

０：当てはまる
１：だいたい当てはまる
２：あまり当てはまらない
３：当てはまらない 数値は左から「0」・「1」・「2」・「3」

1

16.0% 58.2% 19.6% 6.2% 14.1% 61.0% 16.1% 8.8% 18.7% 54.5% 22.7% 4.0% 15.8% 58.3% 20.6% 5.3%

2

12.9% 60.1% 23.1% 3.9% 14.4% 60.0% 22.0% 3.6% 9.6% 65.2% 22.7% 2.5% 14.1% 55.9% 24.7% 5.3%

3

16.9% 53.1% 26.2% 3.8% 16.5% 52.4% 25.8% 5.2% 16.1% 53.8% 27.1% 3.0% 17.9% 53.3% 25.8% 3.1%

4

5.2% 41.9% 44.4% 8.5% 3.7% 42.3% 47.2% 6.9% 4.5% 42.0% 44.5% 9.0% 7.5% 41.4% 41.4% 9.7%

5

10.7% 46.5% 36.1% 6.7% 11.9% 48.0% 33.6% 6.6% 9.1% 49.0% 35.9% 6.1% 10.9% 42.8% 38.9% 7.4%

6

10.2% 23.6% 36.2% 30.0% 7.7% 21.8% 34.7% 35.9% 8.5% 23.0% 40.0% 28.5% 14.4% 26.2% 34.5% 24.9%

7

14.3% 61.4% 21.4% 2.8% 15.4% 60.7% 20.2% 3.6% 13.5% 61.5% 23.5% 1.5% 14.0% 62.0% 21.0% 3.1%

8

9.8% 44.6% 38.2% 7.4% 9.3% 50.4% 33.9% 6.5% 7.0% 39.7% 43.7% 9.5% 12.7% 42.5% 38.2% 6.6%

9

10.7% 48.1% 34.7% 6.5% 11.3% 45.7% 34.4% 8.5% 7.1% 45.5% 42.4% 5.1% 13.2% 52.9% 28.2% 5.7%

10

41.1% 38.8% 14.3% 5.8% 44.1% 34.8% 15.0% 6.1% 36.2% 45.2% 14.1% 4.5% 42.2% 37.4% 13.9% 6.5%

11

54.2% 33.8% 9.2% 2.8% 54.0% 34.7% 9.3% 2.0% 52.8% 36.7% 7.5% 3.0% 55.7% 30.3% 10.5% 3.5%

12

7.1% 39.4% 44.4% 9.1% 6.1% 40.4% 43.3% 10.2% 7.0% 36.5% 48.0% 8.5% 8.3% 40.8% 42.5% 8.3%

13

14.4% 53.9% 26.8% 4.9% 13.1% 51.2% 31.1% 4.5% 13.8% 55.1% 26.0% 5.1% 16.2% 55.7% 22.8% 5.3%

各種ガイダンス等のきめ細かい進路指導が行われていると聞いている。

子どもは，自分のクラスが楽しいと言っている。

合唱祭，文化祭，体育大会等の学校行事に，子どもは積極的に参加している。

国際理解についてよく学ばせている。

保護者が授業を参観する機会を良く設けている。

特色ある学校づくり，魅力ある学校づくりに，学校をあげて取り組んでいる。

生徒の興味・関心を引き出す工夫をしている授業が多いようだ。

先生方は，子どもに学力を身につけさせるため，きめ細かい指導をしているようだ。

子どもの家庭学習の時間は十分である。

規範意識のある豊かな心を持った生徒を育てようとしている。

保護者が必要とする進路情報の収集と提供を十分に行っている。

保護者全体 １学年 ２学年 ３学年

文書，ホームページなどによる情報発信が適切に行われ，保護者や地域に対して学校の情報提供がされている。　

教育方針をわかりやすく伝えている。
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